

# 军演 抢滩登岛

## 央视昨滚动报道南京军区登岛演习



近日南京军区某部组织两栖装甲部队开展跨海作战实弹演练 中国军网



初秋时节,东海舰队某驱逐舰支队开展实战演练 解放军报



近日,南京军区炮兵部队千里机动西北沙漠,展开远程火箭炮实弹演练 央视截图

近期南京、济南、成都、广州四大军区频频举行军事演习。多个军区的攻防作战演练几乎同时指向抢滩登岛。昨天,央视多档新闻节目滚动播出了南京军区某部组织两栖装甲部队抢滩登岛的演习画面,以下为节目实录:

### 两栖装甲部队演练航渡

这是南京军区某集团军组织的一次跨海作战实弹演练,经过数十公里的海上长途机动,由三艘登陆舰艇运载的两栖装甲部队陆续抵达某陌生海域。舰艇舱门打开后,数十台两栖坦克战车在深海实施泛水编波,成三路纵队向暗滩靠近。

在距离暗滩约三公里处,坦克编队遭炮火阻拦,编队指挥员迅速指挥利用烟雾装置进行隐蔽。在炮兵远程火力的掩护下,登陆部队向

暗滩实施快速突击,数分钟后,两栖坦克编队连破障碍分队开辟的海上通路向防御阵地发起攻击,坦克和步兵战车密切协同,将敌阵地逐一摧毁。

着眼信息化条件下作战任务需要,他们按照从单车训练到整体合编合训的组训方法,采取陆上适应性训练、海上单车协同训练、海上编队训练的方式,组织海上特种驾驶、两栖装卸载、大规模编波航渡、暗滩战斗、夺占纵深要点等重点科目训练。

目前部队海上航渡速率提高了50%,两栖作战能力得到显著提升。

### 炮兵夜间海上实弹演练

南京军区炮兵部队日前在某海域举行夜间海上实弹演练,演练

全程构建高效、快捷的信息指挥体系,有效提升了炮兵夜间海上打击能力。

演练一开始,参演部队利用夜幕条件迅速占领阵地架设通信系统,不到30分钟就完成射击准备,炮兵指挥所通过一体化指挥平台和北斗系统,对战斗队形和打击目标实施监控,首轮火力打击后,校射雷达将毁伤情况传回至指挥所,实时显示在电子地图上,指挥员依据战场态势,迅速调整打击方案,对残存目标实施摧毁。演练中部队依托无人机、新型侦察校射雷达和微光夜视器材,构建其远中近全域侦察体系,形成一条高效的情报数据链,有效解决了炮兵部队夜间搜索目标、毁伤效果评估等难题,夜间火力反应时间缩短一倍多。

央视

### 严正表态

## 中方再次要求日方撤销“购岛”

9月11日至12日,中国外交部亚洲司长罗照辉大使在北京应约与来华的日本外务省亚大局长杉山晋辅就当前中日关系举行磋商。罗照辉全面阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场,强调中国政府和人民维护领土主权的决心和意志坚定不移,要求日方立即撤销所谓“购岛”的错误决定。

罗照辉强调,中方决不承认日方对钓鱼岛的非法侵占和所谓“实际控制”,决不容忍日方对钓鱼岛采取任何单方面行动。日方必须立即纠正错误,回到双方达

成的共识和谅解上来,回到对话谈判解决争议的轨道上来。

外交部发言人洪磊12日在例行记者会上说,日本方面不要一错再错,应该悬崖勒马,立即停止一切损害中国领土主权的行动。洪磊说,当前中日关系的严峻局面是日方一手造成的。中方强烈敦促日方改正错误行径,为中日关系的改善和发展创造氛围和条件。

在回答有关中国海监船前往钓鱼岛附近海域问题时,洪磊表示中方公务船将继续在中国管辖海域进行正常巡航活动。新华社

## 国台办:维护主权两岸义不容辞

国台办发言人范丽青12日在例行新闻发布会上表示,两岸同胞是一家人,“兄弟阋于墙,外御其侮”。维护对钓鱼岛及其附属岛屿的主权,维护中华民族整体利益,是两岸同胞义不容辞的共同责任。两岸各自采取的维护中华

民族整体利益的举措都会得到全体中华儿女的坚决支持。钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,两岸同胞对这一事实有着共同认知和主张,对日本近期策动的“购岛”闹剧同感愤慨,坚决反对,绝不接受。新华社

### 死硬到底

## 日外相:不会撤销“购岛”决定

日本外相玄叶光一郎12日在东京表示,日本政府不会撤销购买“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)中三个岛并“收归国有”的决定。

玄叶当天下午在记者会上辩称,“尖阁诸岛”是日本的固有领土,此次(购买)是(国内土地)的所有权过户,因此不可能改变(日本

政府)购买和拥有的决定。

据日本共同社9月12日报道,日本官房长官藤村修在12日上午的记者会上称,钓鱼岛及其周边附属的南小岛、北小岛3座岛屿的“国有化土地登记手续”已办理完毕,“土地权所有者”从原“岛主”栗原家族变更为“日本政府”。新华社

## 野田:举全国之力对钓鱼岛警备

据日本媒体报道,日本民主党9月12日下午在日本记者俱乐部举行新一轮党首竞选者记者会。包括日首相野田佳彦在内的4名候选人相继登台阐述其执政

理念,并回答记者们的提问。野田在讲话中宣称,在对钓鱼岛实施“国有化”方针后,将“举全国之力强化对岛屿及其附近海域的警备”。央视

## 前防卫相:将自卫队变“国防军”

前防卫相石破茂10日宣布将正式参选自民党总裁,并公然提出,有必要将日本自卫队改为“国防军”,还强调应允许日本行使集体自卫权(一旦日本的盟国受到第三国攻击,日本自卫队可以作为一个集体出兵)。

作为二战的战败国,不能拥有军队,只能拥有少量的自卫队是被写进日本和平宪法的,而石破茂对将“防御型”的日本自卫队转向“进攻型”的“国防军”定位完全违背了日本和平宪法。央视

# 洋河崛起 “中国白酒之都”花落宿迁

洋河所在的宿迁,被称为江苏省最年轻的地级市之一,然而,它却是江苏乃至全国范围内历史悠久、实力雄厚的白酒核心产地之一。因为酿酒优势突出和洋河的英雄,2012年8月,宿迁被中国轻工业联合会和中国酒业协会正式授予“中国白酒之都”称号。

宿迁的“酒都”之名来之不易,但也实至名归。有参与评审的专家指出,其中有很多考核指标,第一个是这个地方的历史是否悠久、独特的环境是否适宜酿酒,宿迁均具备明显优势;第二个是规模,“洋河现在的规模很大,在行业内排第一”;第三个是白酒企业对地方的贡献,洋河去年税收达到44.23亿,今年到7月份已经超过40个亿,是宿迁财政收入的1/5,对地方经济贡献巨大。”主要是由于洋河的实力让多方信服”,这位不愿透露身份的专家强调说。

### 唯一拥有两大中国名酒的产区

有行业资料显示,洋河、双沟所在的宿迁市,是国内唯一同时拥有两大中国名酒的白酒产区。这个被清代皇帝乾隆盛赞为“第一江山春好处”的地方,一直是苏酒和国家浓香型白酒的主产区。

对白酒与产地的关系,郎咸平评价说,它的内部核心是自然环境与历史积累。洋河股份董事长、总裁张雨柏也常用“一块神奇的土地”酿就了“一坛醇美的好酒”,来形容酿酒是一个与自然水乳交融的行业。

从酿酒历史看,洋河起源于隋

唐,隆盛于明清,素有“福泉酒海清香美,味占江淮第一家”的美誉。建国以后,洋河在三次中国名酒评比中名列前茅,因而被指定为浓香型白酒的标杆。而双沟在悠久的历史长河中,同样也文化底蕴深厚,拥有被誉为“不愧天下第一流”的品质。

从自然环境中讲,很多专家认为宿迁是中国东部地区最适合酿酒的地方。能否酿酒要看水质、土壤和气候——因为酒看起来比较爽口,实际上背后的科学机理是微生物的生长发酵,这种微生物种群的生长要一定的湿热环境要湿度和温度。宿

迁地处暖温带和亚热带的分界线,属暖温带季风性气候,水源、土壤、空气尤其是酿酒微生物群生态环境是酿酒的“风水宝地”。

正是得天独厚历史与生态条件,造就了“中国白酒之都”这一名酒集聚地。武汉大学知名学者孟勤国指出,“酒都”意为产酒中心,一个地方如果被评为“酒都”,对企业而言无疑是利好消息。

### 独特品质独树一帜

“苏酒产区的一个特点,就是产品以淡雅为主,比较绵柔”,江苏省酒行业协会会长陈国锁指出,“苏酒的特点不在香气,更不在度数,而在于口感。”

著名白酒专家沈怡方也反复多次提出:应以洋河为标杆,淡化香气,重在口味的研究。2002年,洋河历经8000人次的消费者调研与品鉴,打破香型划分标准,以味定型突出酒体绵柔度,成功推出了绵柔型白酒。从此,白酒行业掀起了“绵柔风暴”,洋河的“绵柔型”也在2008年晋升为国家标准。

在2012年的全国性评比中,洋河梦之蓝独揽中国白酒“最佳质量奖”、“中国白酒酒体设计奖”,双沟的绵柔苏酒荣获了“中国白酒国家评委感官质量奖”——这标志着洋河与双沟在品质创新领域处于同行业领先地位。

悠久的历史和文化成就了品牌地位,而优越的地理环境则造就了独特酿造工艺,最终成就了洋河、双沟独树一帜的产品品质,形成了特色鲜明的产区特征。

### 规模与实力一流成就行业地位

其实,从2009年开始,宿迁市和江苏省政府就先后提出“整合苏酒资源,支持企业上市,打造宿迁酒都”的战略部署。2012年,“中国白酒之都”终于正式通过国家级审核。

而在此过程中,洋河连续7年增速保持在年均50%以上,高于行业平均增幅近30个百分点,销售业绩与企业实力与日俱增,为“酒都”称号花落宿迁起到了决定性的作用。

据介绍,洋河迎来跨越发展的一幕发生在2010年前后,首先是

2009年实现上市,成为股市上的明星企业;其次是2010年初,成功整合了双沟,成立了更为强大的苏酒集团。到了2011年,洋河收入达127.41亿元,成为宿迁市工业企业首家、江苏省白酒行业第一家、中国白酒行业第三家销售超百亿的企业。

除了销售规模名列前茅,熟悉整个白酒行业的国内著名白酒专家高景炎还用“四个一流”形容洋河,即“规模一流、技术一流、品质一流、创新一流”。例如该公司已经拥有了三大生产基地,一是洋河镇基地,二是双沟镇基地,三是泗阳来安基地,成为中国酿酒规模最大、产能最大的白酒生产基地。

截止发稿前,长期关注和研究白酒行业的媒体记者刘会民发表评论说,在产区品牌上,四川酒和贵州酒也很有优势;而宿迁在新时期被认定为“中国白酒之都”后,洋河也因此确立了新的行业地位,也将迎来新的发展机遇。